
Vojenská posádková ošetřovna Prostějov 

Adresa 

Letecká 1, Prostějov 

Ošetřovna je uvnitř vojenských kasáren v Prostějově. Není to samostatná budova ve městě. 

Vyšetření probíhá každou středu od 13:00 hod. 

Objednání na vojenskou ošetřovnu – 606 640 023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
BRÁNA – zde vystoupíte 

a prokážete se občanským 

průkazem 

 OŠETŘOVNA 



Trasa Hulín – Kojetín – Bedihošť 

Je to trasa pro Ty, kdo jedou převážně ze západní a severní části Zlínského kraje  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Benzina 

SLOVNAFT 

Kruh. objezd 

3. výjezd 

Kruh. objezd 

3. výjezd 

Podjeďte 

dálnici 

 

Pokračovat rovně 

jste na místě 

 



 Jízda po Kojetínské ulici až ke kruhovému objezdu 

 Třetím výjezdem na ulici Kralická až na další kruhový objezd 

 Třetím výjezdem – podjeďte DÁLNICI (most) 

 Pokračovat pořád rovno - uvidíte „kostkovou“ silnici a před Vámi bránu kasáren. 

 

Trasa po dálnici (rychlostní komunikaci) od Vyškova 

Je to trasa pro Ty, kdo jedou převážně z východní a jižní části Zlínského kraje  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Jízda po dálnici (rychlostní komunikaci) od Vyškova 

 Příjezd do Prostějova – odbočit Prostějov centrum (prodejna Škoda na pravé straně) 

 Na křižovatce odbočit vpravo 

 Pokračovat pořád rovno - uvidíte „kostkovou“ silnici a před Vámi bránu kasáren. 

 

 

 

Návrhy obou tras nejsou směrodatné, pouze pomocné. 

 

 

 

 

 

 



Co si vzít s sebou na vojenskou posádkovou ošetřovnu: 

- Kartu pojištěnce 

- Vyplněný formulář obdržený od Krajského vojenského velitelství Zlín (dále jen  KVV) 

B. OBJEKTIVNÍ ÚDAJE O ZDRAVOTNÍM STAVU – VÝPIS ZE ZDRAVOTNÍ DOKUMENTACE 

- VYPLNÍ LÉKAŘ 

- Popis rentgenu hrudníku (srdce plíce …) – ne starší 5-ti let 

- Zprávy od lékařů specialistů – pouze jste-li nyní v jejich péči – oční, alergologie, ortopedie, 

kardiologie, diabetologie, neurologie, psychiatrie atd. 

- Ženy – gynekologické vyšetření – ne starší 6-ti měsíců 

- 1 x vyplněné lékařské vysvědčení + dokumenty vydané krajským vojenským velitelstvím 

 

Jakmile budete mít všechny dokumenty, zavolejte na 606 640 023 a domluvíme datum návštěvy 

na ošetřovně. Kapacita ošetřovny je 10 osob. Zájemci jsou i z dalších krajů. 

BUDETE-LI VĚDĚT, ŽE SE NEMŮŽETE DOSTAVIT NA TERMÍN LÉKAŘSKÉ PROHLÍDKY 

(nemoc, pracovní povinnosti…) DEJTE NÁM PROSÍM VĚDĚT. Na Vaše místo objednáme jiného zájemce. 

DĚKUJEME 

Vyplněný formulář obdržený na KVV 

Jeden z dokumentů, který máte z KVV se jmenuje – ÚDAJE O ZDRAVOTNÍM STAVU 

První stranu vyplníte sami. Začíná  – A. Anamnéza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Druhou stranu – B. OBJEKTIVNÍ ÚDAJE O ZDRAVOTNÍM STAVU – VÝPIS ZE ZDRAVOTNÍ DOKUMENTACE 

Vyplní Váš obvodní lékař – TOTO JE FORMULÁŘ obdržený na KVV, vypsaný Vašim obvodním lékařem, 

který předáte na vojenské ošetřovně. 

Tento vyplněný tiskopis plně nahrazuje výpis ze zdravotní dokumentace. Jeho platnost je 90 dnů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Odběry krve u Vašeho obvodního lékaře nedělejte a nebudou se dělat ani na vojenské ošetřovně. 

 Na vojenské ošetřovně se provádí – kontrolní vyšetření moči, EKG, měření krevního tlaku a pulsu. 



Popis rentgenu hrudníku (srdce plíce …) RTG 

Pokud jste v předchozích 5-ti letech (kdekoliv) absolvovali rentgen hrudníku, je možné použít tento. 

Pokud ho nemáte, tak jakmile si půjdete k Vašemu obvodnímu lékaři potvrdit formulář obdržený na KVV, 

požádejte ho o vyslání k provedení RTG. 

Tento popis RTG je lepší, si vzhledem k Vašemu času a cestovním nákladům, udělat před návštěvou 

vojenské ošetřovny. 

Pokud ho budete mít s sebou, nebudete si muset jet RTG udělat do Olomouce. 

Tento požadavek na RTG vyplývá z: 

Vyhláška č. 357/2016 Sb. - Vyhláška o zdravotní způsobilosti k výkonu vojenské činné služby 

Je to možný argument pro Vašeho obvodního lékaře – Proč potřebujete RTG pro vstup do aktivní zálohy? 

 

 

POZOR – stačí pouze popis, nemusí být snímek. 

 

 

Zprávy od lékařů specialistů 

pouze jste-li nyní v jejich péči 

alergologie, ortopedie, kardiologie, diabetologie, neurologie, oční, psychiatrie atd. 

Tyto zprávy Vám vydá Váš lékař specialista – není vydán formulář ze strany KVV. 

 

Gynekologické vyšetření 

 

- Nesmí být starší 6-ti měsíců. 

 

Lékařské vysvědčení, dokumenty 

Vzít s sebou na vojenskou ošetřovnu veškeré dokumenty vydané krajským vojenským velitelstvím. 

Z posádkové ošetřovny obdržíte 2 x POSUDEK o zdravotní způsobilosti. Jeden si necháte a druhý 

odevzdáte na smluvené schůzce na KVV. (viz. dále) 

Lékařské vysvědčení zůstává na ošetřovně. 



Budete-li mít výše uvedené dokumenty s sebou na vojenské ošetřovně, 

bude průběh prohlídky bez problémů. 

Jestliže se v průběhu prohlídky neobjeví zdravotní komplikace, 

odcházíte s posudkem pro službu v aktivní záloze. 

 

Jak postupovat dál 

Na ošetřovně zjistíte, jestli jste způsobilí nebo ne pro službu v aktivní záloze. V obou případech se ozvěte 

na KVV Zlín a informujte nás o výsledku. 

 

NEGATIVNÍ posudek -   škoda, ale dejte nám prosím vědět. Může se stát, že se bude jednat pouze 

 o menší zdravotní potíže, které se při další návštěvě vyřeší. (domluva termínu 

 na místě se zdravotní sestrou) 

POZITIVNÍ posudek -  zavolejte nám a domluvíme si schůzku. Je to nejlepší řešení – ušetří Vám 

jednu cestu na KVV Zlín. 

Pokud máte možnost – „oskenujte“ POSUDEK, který dostanete na ošetřovně 

a pošlete na kvv.zlin@army.cz. Pokud „skenovat“ nemůžete, pošlete na stejnou 

emailovou adresu – číslo posudku a datum vystavení. 

 

Důvod – do Vašeho příjezdu připravíme dokumentaci o zařazení do aktivní zálohy. 

Tato dokumentace musí být Vámi podepsána. 

 

Na tuto schůzku mějte s sebou: 

 Karta pojištěnce 

 Občanský průkaz 

 Bankovní spojení 

 Dokument o nejvyšším dosaženém vzdělání 

 Vojenskou knížku (jen pokud jste absolvovali vojenskou základní službu) 

 Pokud nemáte vojenskou knížku, tak fotografii pasového formátu 

Je možné, že jste již tyto informace a dokumenty poskytli na KVV. Pokud jste pohovor o vstupu 

do aktivních záloh absolvovali na rekrutačním středisku, je nutné mít tyto věci s sebou. 

 

Telefonní spojení: 

973 458 818, 606 640 023 – prap. Martin HEJSEK - záležitosti ohledně ošetřovny 

973 458 815, 601 580 390 - prap. Beáta KRÁLOVÁ - vše ostatní o záležitostech pro vstup do AZ. 

 

mailto:kvv.zlin@army.cz

